


# OSN vyhlásila válku klimatickým skeptikům a představila válečný plán na cenzuru informací v médiích

 [infokurýr.cz/n/2024/12/23/osn-vyhlasila-valku-klimatickym-skeptikum-a-predstavila-valecny-plan-na-cenzuru-informaci-v-mediich](https://infokurýr.cz/n/2024/12/23/osn-vyhlasila-valku-klimatickym-skeptikum-a-predstavila-valecny-plan-na-cenzuru-informaci-v-mediich)

kurýr

23. prosince 2024

**Organizace spojených národů (OSN) aktuálně spustila agresivní propagandistickou kampaň proti takzvaným „klimatickým skeptikům“, přičemž je obvinila z ohrožování Agendy 2030 a cílů trvale udržitelného rozvoje (SDG).**

Následně představila „akční válečný plán“ zaměřený na cenzuru informací a kontrolu narativu v médiích hlavního proudu.

Toto nejnovější schéma s názvem „Globální iniciativa pro integritu informací o změně klimatu“ bylo ohlášeno na summitu G20 v Brazílii a finančně jej podporují země jako Velká Británie, Francie či Švédsko, jakož i mezinárodní instituce, včetně samotné OSN a Světového ekonomického fóra (WEF) .

Podle agentury OSN UNESCO tato nová iniciativa „spojí země, mezinárodní organizace a zúčastněné strany na celém světě a zaměří se na podporu a obranu informační integrity ohledně změny klimatu, na řešení dezinformací a na zvýšení povědomí a opatření v klimatické oblasti“.

Je pozoruhodné, že iniciativa zahrnuje značnou válečnou rétoriku zaměřenou na financování mainstreamových médií, která mají zajistit, že se budou propagovat pouze narativy, které upřednostňuje globální elita.

*„Schéma zahrnuje globální fond, který bude financovat výzkum dezinformací o změně klimatu a iniciativy na podporu informační integrity,“* pokračuje zpráva UNESCO.

---

**Skutečná věda je stále více vytlačována propagandou**

---

Budme k sobě upřímní – toto není o „pravdě“ nebo o „vědě“ – jde prostě o cenzuru a kontrolu. Tato iniciativa je do očí bijícím uchvácením moci, jejímž cílem je umlčet každého, kdo se odváží zpochybnit lukrativní narativ elity o klimatické krizi.

Pod rouškou boje proti takzvaným „dezinformacím“ vedou globální elity totální válku proti svobodě projevu, odhodlané zastavit dissent a rozdrtit otevřenou diskusí.

Portál [Wattsupwithth](#) uvádí, že toto není jen útok na skeptiky – je to přímý útok na principy svobodného myšlení a základy veřejného diskurzu.

Podle jejich veřejných prohlášení se iniciativa snaží financovat neziskové organizace zaměřené na „výzkum a kampaně pro zvyšování povědomí veřejnosti“. Vytvářejí také to, co nazývají „mezinárodní výzkumná síť“ pro identifikaci a potlačení takzvaných dezinformací.

Jinými slovy, budují aparát na označení protichůdných názorů za nebezpečné lži a na ospravedlnění jejich tvrdé cenzury.

Generální tajemník OSN António Guterres se svým charakteristickým paternalismem prohlásil dezinformace za hrozbu pro klimatická opatření a dokonce i samotnou demokracii.

„Musíme také bojovat proti klimatickým dezinformacím,“ řekl Guterres. *„Naše klima se nachází blízko bodu zlomu.“*

Toto není příliš jemný podtext, že? Pokud se odvážíte zpochybňovat jejich agendu, problémem jste vy.

## **Google již dlouhou dobu potlačuje klimatický skepticismus ve vyhledávání**

---

Není to poprvé, co se klimatičtí skeptici stávají terčem. Již v roce 2010 začal Google manipulovat s výsledky vyhledávání, aby potlačil skeptické hlasy.

Jedna francouzská studie poukázala na to, jak klimatičtí skeptici v té době dominovali ve výsledcích online vyhledávání, což vedlo ke společnému úsilí pohřbít tyto názory pod horou poplašné propagandy.

Blogy jako *Pensée Unique* a díla Clauda Allègreho vzbudily dostatečnou pozornost k tomu, aby vyvolaly hněv establišmentu.

Nyní, díky tajné dohodě mezi technologickými goganty, vládami a neziskovými organizacemi, se „cenzurně-průmyslový komplex“ stal mocnou a záluďnou silou.

Skupiny jako *Agentura pro kybernetickou bezpečnost a bezpečnost infrastruktury* (CISA) ve Spojených státech amerických spolu se soukromými subjekty, jako je NewsGuard, se často spřáhnou, aby označily, potlačily a delegitimizovaly nesouhlasné hlasy.

Tuto hru jsme už viděli. Zveřejněné dokumenty „Twitter files“ odhalily rozsah této tajné dohody, jak platformy sociálních médií spolupracovaly s vládními agenturami, aby potlačily nevhodné názory a zablokovaly uživatele, kteří se odchýlili od schváleného oficiálního příběhu.

## **Globální elity mají strach**

---

Zde nejde o ochranu veřejnosti před lži či dezinformacemi – jde o odstranění diskuse.

Globální elity se nejvíce bojí jedné věci: ztráty kontroly. Navzdory desetiletím propagandy narůstá skepse veřejnosti vůči predikcím katastrofických klimatických změn.

Každá neúspěšná předpověď – od Arktidy bez ledu až po kolabující populace ledních medvědů – narušuje jejich důvěryhodnost. A s každou novou zprávou, která ukazuje astronomické náklady na zavádění agendy nulového uhlíku (Net Zero), se stále více lidí ptá, zda takzvaná léčba není náhodou horší než nemoc.

Namísto odpovědi na tyto legitimní otázky se klimatický establišment uchyluje k umlčování svých kritiků. Vědí, že jejich modely jsou vadné, jejich data jsou zmanipulována a jejich politiky jsou devastační. Ale místo toho, aby přehodnotily své pozice, zdvojnásobují cenzuru.

Toto není jen teoretické cvičení. Důsledky potlačování klimatické skepse jsou skutečné a zničující. Politiky jako *Green New Deal* (Zelený úděl/dohoda) a Net Zero (nulový uhlík) přinášejí obrovské ztráty – ekonomické i sociální.

Rozkládají se celá průmyslová odvětví, ceny energií prudce rostou a rozvojové země jsou silně vydírány, aby opouštěly cenově dostupná fosilní paliva.

Mezitím mají takzvaná řešení – větrné turbíny, solární panely a elektrická vozidla – kopec problémů, od nespolehlivé výroby energie až po masivní ničení životního prostředí při tažení nerostů potřebných k jejich výrobě. Ale poukázání na tyto nepohodlné pravdy z vás dnes činí terč mezinárodního útlaku.

## **Závěr**

---

Nemylte se: toto je boj o duši svobodného bádání. Pokud se klimatickým alarmistům podaří umlčet nesouhlasné názory, důsledky budou sahat daleko za klimatickou politiku.

Stanovený precedens je jasný: pokud nesouhlasíte s konsensem elit, tak budete vymazáni.

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](https://thepeoplesvoice.tv)